

说好的“排队超200米免费放行”呢?

南京二桥进城车辆排队几公里 司机不主动提,收费员就照收钱

下周南京主城区将重现“早高峰”,出门最好提前半小时

长假结束,南京二桥收费站前排起了“长蛇阵”。昨天,现代快报记者从南京交警高速二大队获悉,由于不少返城务工车辆从二桥通行,车流量比平时多了两三成,有可能持续到正月十五左右。对此,南京交管部门请广大车友过江尽量选择三桥、四桥绕行。此外,下周起,随着中小学开学,南京车流量将明显增加,早晚高峰又回来了,建议车友出行最好提前半小时出门,尽量避开学校周边道路绕行。通讯员 李庆杰 江瑾 现代快报记者 孙玉春 王瑞



昨天,南京长江二桥收费站进城方向十分拥堵



收费站有些收费口的升降杆是放下的 现代快报记者 施向辉 摄

现场

南京二桥进城车辆排起“长蛇阵”

长假结束了,大家都已上班了,但是南京城里还是比较“空”。这是为什么呢?到进城的主要入口南京长江二桥看看就知道了。

昨天下午,现代快报记者看到,入城的车辆拥堵不堪,排队长达数公里,“这也超出了我们的预计,本来想着25日下午车流高峰期就该过去了,现

在看,或许27日仍然会持续这一状况。”南京交警高速二大队民警表示。

昨天下午3点多,市民李先生致电现代快报热线96060称,25日下午,他从外地回来经过二桥,车辆排成长龙,花了近一个小时才得以通过。昨天,他出城办事,再次经过二桥收费站,结果发现对面进城车辆依然摆

“长蛇阵”。车辆一直排到下桥处的八卦洲服务区,足有好几公里。

随后,记者赶往南京长江二桥发现,收费站处出城不拥堵,但是进城车辆大量积压,收费站14个进城道口全部开放,但是后面等待的车辆黑压压看不到头。据一位过来的司机称,后面排队有几公里长。

为免费通行,司机跟收费员争吵

按照《江苏省高速公路条例》,在收费站开足收费道口的情况下,车辆排队超过200米的,应予免费放行。记者观察发现,现场符合免费放行条件,但是仍然有不少车辆在交费。

在最外侧的两个超宽车道口,主要是供大货车、公交车等通行。下午3点45分,一辆出租车经过道口,收费员放下栏阻杆,要求交费。但是司机争辩称,排队早就超过200米,应该是免费放行。争执了两分钟后,收费员抬杆放行。

后面的一辆南京牌照大货

车跟进时,杆子又放了下来,司机不干了。“前面的车可以放行,为什么我不可以?”面对司机的要求,一位工作人员赶来称,排队情况好转了,应该没有那么长,但是司机表示远远不止。见收费员不同意免费,司机就耗在道口处,后面的车辆只好纷纷变道。

僵持了七八分钟后,最终收费员还是让这辆货车免费通过了。跟着又是一辆大货车,司机早就不耐烦了,他直接将钱扔给收费员,拿了找零往驾驶台上一摔,骂骂咧咧地开走了。

“我们是在执行免费放行政策。”二桥收费站的工作人员告诉记者,记者观察发现,中间的几股车道,拦阻杆是一直抬着的,没有放下过。车辆在经过收费亭交卡时,有些司机交费,收费员也收了,有些司机不交费,交涉两句,就直接开车通过了,也没有人阻拦。

据市民李先生介绍,25日下午他经过时,在他前面很多车交了费,他是搞交通的,懂得这一块政策,就打了投诉电话,结果几分钟后道口就免费放行了,其他很多车也都免费通过了。

建议 返城车辆尽量选择三桥、四桥绕行

昨天,记者从南京交管部门获悉,相比前两天高速公路多路段出现拥堵的情况,这两天高速通行情况已经好多了。不过,由于大批量务工人员才开始返城,因此高速路上的车流量依然很大。对此,交管部门建议,过江车友最好避开长江二桥,从三桥和四桥过江返城。

- 宁扬高速:可选择在宁扬高速新篁南互通经绕越高速东北段、长江四桥过江(绕行里程比经雍庄、二桥过江减少约9km)
- 宁淮高速:可选择在宁淮高速程桥互通经绕越高速东北段长江四桥过江(绕行里程增加约5km)
- 宁洛高速:可选择在宁洛高速雍庄互通向南转江北大道往长江大桥方向过江通行(绕行里程增加约4km)
- 从沪蓉高速返城:尽量避开中山门、中山东路一线,可从光华路或玄武大道绕行进入市区。

提醒

下周主城迎来“早高峰” 请提前半小时出门

这几天在南京城开车,无论是上班还是下班,不少市民发现几乎没碰上车流“高峰期”。南京交管部门称,其实不是没碰上,而是这两天南京几乎没有早晚高峰。不过,这种开车不堵的好日子恐怕要结束了。中小学陆续开学,该回来上班的也回来了。交管部门预计,从下周开始,早晚高峰车流量会明显增加,道路通行将会受到较大影响,这两天还在睡懒觉的市民,要做好提前半小时出门的准备。

1. 随着大量外来务工人员返城,加上寒假结束学校开学,下周起路面交通状况将随之发生改变。对此,广大驾驶人在行车时应尽量提前出门,保量良好心态,切忌加塞抢道,需及时了解交管部门发布的路况信息和出行提醒,尽量选择合理路线出行。

2. 下周中小学将陆续开学,市民驾车途经中小学时,尤其早晚高峰期间,应尽量避开附近路段绕行。开学首日,像北京东路东段,北京东路小学、南京外国语学校、北京东路幼儿园等这些会集中在主干道两侧的学校,必然会造成大量接送孩子的车辆,不可避免会出现车辆通行不畅、排队拥堵等现象。此外,白下路、中山南路、游府西街、察哈尔路、琅琊路、拉萨路、汉口西路等周边皆有学校,高峰时段将会集中迎来接送学生的人流和车流。交管部门提醒,广大驾驶人如有条件,应尽可能避开上述路段,绕道行驶,反而节约时间。

3. 随着中国传统节日元宵节的临近,晚上将会有大量人车流涌入夫子庙地区,中华路、建康路、白下路、长白街、平江府路等夫子庙周边路段都将受到较大影响,驾驶人如果有条件应尽量避开上述路段,绕道行驶。此外,前往观看花灯的市民和游客,最好选择公共交通工具出行,尤其本地市民应尽量选择错时游玩,避开元宵节当天去夫子庙观灯。



制图
李荣荣